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Einladung zum Elternabend
Ohne Smartphone geht nichts mehr

	Wochentag, tt.mm.jjjj, hh:mm – hh:mm Uhr, Schulhaus Ort, Raum



	Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte
Das Smartphone ist ein fester Bestandteil im Leben von Jugendlichen. Sich mit Freunden austauschen, mit Videos, Musik und Games entspannen und sich in sozialen Netzwerken präsentieren – das macht Jugendlichen Spass. Gleichzeitig haben sie stets Angst, etwas Cooles zu verpassen.

Viele Eltern sind besorgt. Um Ihr Verständnis rund um die Faszination Smartphones, Games, Instagram & Co. zu stärken, laden wir Sie zu einer Entdeckungsreise in die Medienwelten der Teenager ein. Wir geben Ihnen wertvolle Tipps, wie Sie Ihre Tochter/Ihr Sohn im Umgang mit digitalen Medien begleiten können – denn das ist einfacher als Sie denken.

Sie erhalten die Gelegenheit, Ihre Alltagsbeispiele zum Thema Medienbegleitung an der Veranstaltung zu diskutieren. Der Medienexperte/die Medienexpertin "Vorname Nachname" von Swisscom führt durch den spannenden und praxisorientierten Abend.

Wir freuen uns auf Sie!
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Anmeldung zum Elternabend vom ((tt. Monat jjjj))
«Ohne Smartphone geht nichts mehr»


Name: 


	· Ich komme alleine
	· Wir sind                Personen




Bitte ausfüllen und bis spätestens tt.mm.jj an die Lehrperson Ihres Kindes zurückgeben. Danke!
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